Lac des Cygnes
(Exemple - Script)

CHOIX CE CHANSON

Tchaikovsky – « Swan Lake »

PERSONNAGES

LE PRINCE
LA MÈRE DU PRINCE
LES AMIS DU PRINCE
LA REINE DES CYGNES / ODETTE
LES AUTRES CYGNES
ROTHBART / LE SORCIÈRE

LA PIÈCE

[bookmark: _GoBack]SCÈNE 1

Les gens déjà sur scène. Ils parlent, rirent, se déplacent pendant une fête. LA MÈRE DU PRINCE est sur scène. 

Le PRINCE arrive à son 21e anniversaire au palais. Toutes les familles royales sont là pour lui célébrer, et les jeunes filles cherchent son attention. Au cours de la célébration, sa mère lui approche.

Sa mère chuchote dans son oreille, « tu es l’âge maintenant d’être marié. Cette soirée est pour votre anniversaire, mais aussi pour te trouver une marie. Ton mariage sera rapidement organisé. »

Frappé avec ces nouvelles, ses responsabilités futures, le PRINCE prend son arbalète et court vers le bois. Ses AMIES le voient fuir, et le suivent. 

SCÈNE 2

Le PRINCE se retrouve seul près d’un lac enchanté. Les cygnes flottent doucement sur sa surface. Le PRINCE surveille les cygnes, et il voit le plus beau cygne avec une couronne sur sa tête. 

Les AMIS du PRINCE lui attraper, mais il leur ordonne de quitter, alors qu’il puisse être seul avec ses pensées. 

La scène devient plus noir, pour signifier la nuit est arrivée. 

La nuit tombe sur le PRINCE, et tout d’un coup, le cygne avec al couronne se transforme en la plus belle jeune femme que le PRINCE n’ait jamais vu. Elle se présente comme Odette, la REINE des cygnes. Elle informe le PRINCE qu’un sorcier maléfique, ROTHBART, a transformé elle-même et les autres filles en cygnes pour une punition. Le lac a été formé par leurs larmes. Elle lui dit que la seule façon que la magie peut être défait est qu’un homme doit tomber complètement en amour avec elle, la REINE. 

Le PRINCE, sur le point de déclarer son amour pour elle, est rapidement interrompu par ROTHBART, le sorcière. La sorcière prend Odette et commande toutes les cygnes de danser sur le lac, pour arrêter le PRINCE de lui suivre. Le sorcière et Odette et s’échappent la scène.  

Le PRINCE est  arrêté momentanément par les cygnes, mais finalement, il s’est échappé, et court après ROTHBART et la REINE. 

SCÈNE 3

Le PRINCE rattrape ROTHBART et la REINE. Il sort son épée et mettre ROTHBART à défi. ROTHBART produisent son propre épée et promettre de se battre comme un humain, sûr avec son victoire. 

La REINE regarde le match avec les yeux ouvertes, pas sûr de qui va gagner, mais le PRINCE se révèle d’être un meilleur combattant. ROTHBART tombe aux genoux, et Le PRINCE termine la sorcière avec un dernier coup.

La REINE est enfin libéré de sa malédiction, elle court et prend le PRINCE dans ses bras en célébration.

SCENE 4

Le PRINCE retourne à son palais avec la REINE. Il la présente à sa mère, comme sa future épouse. Sa mère lui donne un regard étrange, mais elle l’accueille à bras ouverts.
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